# "我想帮我我的父老乡亲"

### 省红会快报捐赠点目前已经募捐到179万元,今天还将继续

家园,昨天来到江苏省红十字 会快报捐赠点捐款的市民依 旧热情不减,一天下来,有102 人前来捐款, 共收到捐款12 万。到目前为止,省红会快报 捐赠点已经收到读者捐款179 万。今天将继续在快报设立捐

#### "我想帮帮我的父老乡亲"

昨天下午, 快报捐赠点来 一位特殊的捐款人, 一位三 十岁左右的女子带着孩子走到 了捐款桌前。不到两岁的孩子 还抱着自己的存钱罐。"我是北 川人,家里的房子塌了,我想给 家乡捐款。"一番朴实的话让在 场所有的工作人员为之动容。

这位女子名叫刘湘,她告

诉记者,"我从小在北川长大, 家乡很漂亮,两边都是青山,对 于北川的一草一木我都非常熟 悉。整个县城闭着眼睛都能走 一遍。"10年前,刘湘嫁到了南 京,今年三月份,刘湘的父亲去 世,她回北川奔丧,这也是地震 前,刘湘最后一次回到家乡。在 这次地震中, 刘湘的好多亲人 都永远离开了她。

"北川是我的家乡,人死 不能复生,但是活着的人要好 好活着,我希望尽自己的绵薄 之力,帮助家乡的父老乡亲重 建家园。"说完刘湘郑重地在 捐款单上写上:"刘湘:500元, 丁吴禹:197.82元。

#### 高三学生捐5万元

昨天,南京华夏实验学校

师生专程从江宁赶到快报楼下, 为四川灾区捐款。其中,一名姓 邵的高三学生一下捐了5万元。

据了解, 邵同学家境富 裕,这5万元是父亲平时给他 的"零花钱",他没大手大脚花 掉, 而是全部攒了下来。"本 来,我准备用这笔钱上大学 的,如今四川大地震,我想灾 区的孩子更需要这些钱。"邵 同学毫不犹豫取出钱,捐给了 省红十字会,转交给灾区。

#### 快报便民网服务人员 捐出12790元

昨天,快报便民网的服务 人员自发组织捐款,一共筹集 12790元,并委托省红十字会, 捐给了灾区。

据了解,便民网搬家工

有2名工人的家在这次地震 中受了灾。李学英就是其中 一位。她家在重庆仁寿,地震 当天,她家房屋全部倒塌,年 迈的奶奶被压在废墟下没有 生还。"我一听说这事,脑袋 都要炸开了。第一个想法就 是回家。可我妈不让。她怕我 回去反而会给救援队增加负 担。"李学英说着,泪水又一

便民网发动捐款时,她也 捐出了100元,"这是我的一份 心意,我谢谢每一个帮助我家

次如泉涌出。

#### 13万元商品义卖,义 卖款直接投入募捐箱

四川大地震发生之后,

捐款300万元。5月17日,又在 快报"我们万众一心"赈灾义 演中捐款12300元。今天,他 们又联手供应商,拿出价值 137088元商品,以7折价格义 卖。义卖地点设在超市2楼。 快报联系了江苏省红十字会 工作人员设置了募捐箱,大 家义卖商品的钱款,直接投 入捐款箱。

快报记者 赵丹丹 钟晓 敏 安莹

#### ■交通小贴士

地点:洪武北路55号置地 广场现代快报社 (南京文化 艺术中心南侧30米)

时间: 上午9: 00~下午5: 00

## 北川封城 江苏防疫突击队继续消毒

城旁一座山体渗水, 北川已经 封城! 面对随时可能发生的险 情, 江苏检验检疫卫生防疫突 击队昨日下午再次进入北川县 城,继续进行消毒防疫工作。记 者昨日电话连线采访突击队队 长丁永健时,他表示:"如果怕危 险,我们还来这儿干什么呢?

#### 重返北川:怕危险就不会来

丁永健带领的这支卫生防 疫工作队是5月18日到达北川 开始消毒工作的.5月19日晚.因 为北川可能会有比较强烈的余 震,防疫工作队连夜撤到绵阳。

从20日开始,四川震区的 大部分地区开始降中到大雨, 北川地区余震不断,工作队只 好在绵阳就地休整,队员们则 忙着准备药水、喷雾器等药 械,随时准备重返北川。有消 息传来,堰塞湖水位不断上 涨,灾民和医护人员已经撤 离,北川随时可能发生险情!

可是,昨天上午的雨一

停,这支防疫工作队就立即出 发了。明知道有危险为什么还 要去呢?"我们当然知道这时 候去北川有危险,可是如果怕 危险,我们还来这儿干什么 呢?"丁永健巧妙地反问记者 说,"我们必须去完成那里的 消毒防疫任务。"

#### 更艰巨的任务还在后面

北川已经封城, 只有负责 消毒防疫工作的卫生防疫工作 人员、防化部队才能进入。丁永

健表示,"经过几天的全力消毒, 之前空气里的那种尸臭味已经 被浓重的消毒水味所取代。"

从目前来看,消毒防疫工 作的成效已经初步显现。"在防 化部队大型消毒设备的帮助 下, 北川地区大面积的消毒工 作已经完成。大量人员的撤出, 减少了生活垃圾和污染,给防 疫工作提供了便利。"不过,丁 永健还是有自己的担忧,"接下 来要做的工作将会更困难。大 面积的消毒任务完成以后,还

要清除那些偏僻的死角。

这些死角就是被埋在石 头缝里或是断壁残垣之中的 人和动物的尸体,这些很可能 早已腐烂的"传染源",有些必 须靠队员们冒险用小喷雾器 进行处理,有些则可能根本就 看不到。"可如果不进行处理, 一旦下雨或者发生溃堤,尸体 里的微生物就会引发病源滋 生,很可能对周边环境,特别 是水环境构成威胁。"丁永健 快报记者 张淑娟

#### 就"万科捐款门" 王石道歉

汶川地震发生后,国内著 名地产企业万科捐助了200 万元人民币。面对网友发出 的质疑, 万科董事长王石在 其博客中撰文回复, 称万科 捐出的200万是合适的:"中 国是个灾害频发的国家,赈 灾慈善活动是个常态,企业 的捐赠活动应该可持续,而 不成为负担。"一时间,"万科 捐款门"被众多舆论推向风 口浪尖,引起各方争议。

5月21日,王石接受凤凰 卫视《金石财经》主持人曾静 漪独家采访时对网友表达歉 意:"我现在认为在当时这种 情况下,我所说的那句话还是 值得反思。

王石在节目中说:当时回 这个帖子,是在我的论坛上, 当时万科捐了200万之后,一 个帖子说(别人都)是2000万、 3000万,说你们捐助得太少 了,我就对这个帖子进行回 答。我说200万是不少的,而且 200万是合适的。之所以这样 说呢,实际上……情况是这样 的,万科每年股东大会授权做 公益活动的费用是1000万,当 时只剩下授权的200万,就是 说实际上我们把这200万元捐 出去了,这是当时的一个实际 情况。当时我谈了我对这个事 情的看法,就是不提倡去攀 比,也不提倡高调。但就这个 回答来讲,显然损伤了网友的 赈灾热情。现在随着时间推移 来反省这个事情,觉得在那个 时间、那个特殊情况下、那样 来回复一个帖子,是非常不适 当的。所以提到这个事,我当 然是感到歉意的。

据凤凰卫视



08別克新凯越 焕然上市 总有一方天地,则针身心,今您于不想的激情中自由放体, 进克等凯拉,民穿环绕式建舱仪表设计,所谓大气; 驾挂舱版部空间长达1088mm 城 适同致车中罕有竞结 享受,加上驾驶员连拎8位电动/电扩热功能,济意舒震身姿,自然更加舒适惬意,此种身心愉悦的驾驭新体验,与进取的想一路相难,尽享律动于心的忧酷与激情

电话: (0510) 8541 3333 海门新城汽车 电话: (0513) 8233 6666 昆山华通汽车 电话: (0512) 5736 0199 张家港森通汽车 电话: (0512) 5891 2928

无锡汇通汽车

汀热华通汽车 电话: (025) 5288 6688 徐州海荧汽车 电话: (0518) 8388 3000 堂州上通汽车 电话: (0519) 8510 7578 违云港东方远通汽车 电话: (0518) 8591 0999

苏州华成汽车 电话: (0512) 6716 1388 徐州润东汇通汽车 电话: (0516) 8320 1666 吴江和诚汽车 电话: (0512) 6336 9898 苏州建通汽车 电话: (0512) 6665 3000

江苏康泓汽车 电话: (025) 5242 3585 江阴上通汽车 电话: (0510) 8627 0222 盐城新城汽车 电话: (0515) 811 3111 苏州东昌汽车 电话: (0512) 8213 9999

苏州华正汽车 电话: (0512) 8838 6188 太仓华苏汽车 电话: (0512) 5359 5388 镇江恒路汽车 电话: (0511) 888 6222

无锡华通汽车 电话: (0510) 8210 7777 常州常通汽车 电话: (0519) 8652 3888 宣兴宣诵汽车 电话: (0510) 8711 2222

江苏天泓汽车 电话: (025) 8540 6852 扬州广源汽车 电话: (0514) 8789 8388 泰州苏源通泰汽车 电话: (0523) 8689 0088

南通新城汽车 电话: (0513) 8560 6666 南通长江上通汽车 电话: (0513) 8572 9999 堂動华宏汽车 电话: (0512) 5283 6168